
 

 

   

Referat af ekstraordinært bestyrelsesmøde  

i JAM Frederikshavn Cheerleaders  

Dato:   24.06.2025 
Tidspunkt:  17.00-19.00                       
Adresse:   Knivholtvej 22, 9900 Frederikshavn       
Bestyrelse:  Dennis Jordansen, Lotte Albertsen Lund, Daniel Jensen,   
  Carina Andersen, Hanne Fjaested, Jannie Christensen og Rikke Hennig  
Suppleanter:  Jessica Madsen og Trine Lefevre 
Afbud:                                                                                                            
Referent:        Rikke Hennig  
 
Dagsorden:   

1. Valg af ordstyrer (Fast punkt)  

• Lotte er ordstyrer. 
 

2. Gennemgang af ansøgninger, muligheder og proces vedr. træner(e) til Junior og Senior 
kommende sæson (Lukket punkt) 

• Omfattet af tavshedspligt. 
 

3. Hjælpetrænere sæson 2025/26 (Lukket punkt) 

• Udsat 
 

4. Drøftelse af udkast til holdsætning og lvl´s for Tiny, Mini og Youth – Evt. forespørgsel om 
forhåndsgodkendelse af ønskede dispensationer (Lukket punkt) 

• Udsat til møde med trænerne. 
 

5. Proces- og tidsplan for prøvetræning og holdsætning og aftale træningstider ved sæsonstart samt 
udmelding i FB forældregrupper om revideret proces- og tidsplan. 

• Fastlæggelse af revideret proces- og tidsplan afventer til vi har styr på trænere til Junior og 
Senior, da de skal indover dette. Herefter aftales tidspunkt for møde med trænergruppen 
omkring bl.a. dette inden sæsonstart. Vi skal have afklaret, om der er flere fra bestyrelsen 
end bestyrelsesrepræsentanterne for trænergruppen som skal deltage i dette møde. Efter 
mødet meldes ud i forældregrupper omkring procesplan for åben træning uge 33 samt 
hvornår og hvorledes der meldes ud omkring holdsætning og træningstider for næste 
sæson. 

• Til selve den endelige holdsætning efter åben træning for henholdsvis Tiny/Mini/Youth og 
for Junior/senior bør tilstedeværende bestyrelse ikke have udøvere på et af de pågældende 
hold man deltager for. Meningen med deltagelse af bestyrelse ved holdsætning er, at de 
ved behov kan bistå med relevant viden/erfaring/sparring og sammen med trivselstræner 
stå inde for, at alle trænere tilkendegiver deres vurdering og bliver hørt under 
holdsætningen. Holdsætningen er delt i 2, da de fleste trænere selv er Senior og Junior 
udøvere og derfor ikke kan overvære holdsætning for det hold man selv er udøver på med 
undtagelse af, hvis en træner for Junior selv er Senior udøver. Trænere for Junior deltager i 
begge holdsætninger, da det er dem som har haft udøvere fra Youth som både kan være 



 

 

Youth og Junior næste sæson til prøvetræning og kan vurdere i samråd med Youth trænerne 
om de er klar til Junior. Trænernes endelige samlede udkast sendes til godkendelse i den 
samlede bestyrelse og mulighed for evt. ønskede hensigtsmæssige dispensationer og evt. 
drøftelse med nogle forældre afklares før udmelding til udøvere og forældre efter aftalt 
procedure. 

• Rikke melder med udgangen af denne uge en fælles besked ud fra bestyrelse og trænere i 
alle forældregrupper om at vi holder sommerferie i uge 27-32, at vi giver besked, når DM t-
shirts og merch er klar til afhentning og at der kommer en melding i løbet af ferien/senest 
uge 32 omkring opstart og åben træning i uge 33. 

 
6. Lukket punkt 

• Omfattet af tavshedspligt. 
 

7. Lukket punkt 

• Omfattet af tavshedspligt. 
 

8. Lukket punkt 

• Omfattet af tavshedspligt. 
 

9. Lukket punkt 

• Omfattet af tavshedspligt 
 

10. Lukket punkt 

• Udsat. 
 

11. Status. vedr. Tårscamp. 

• Udsat. 
 

12. Evt. holdfarver eller klubfarve næste sæson udover standard blå/sort 

• Udsat 
 

13. Ønske fra trænere om mulighed for at tjene penge til hold t-shirt/merch igen næste sæson. 

• Udsat. 
 

14. Hold sweat og evt. hold t-shirts til næste sæson – logoer? 

• Udsat. 
 

15. Præsentation af trænerteams for næste sæson – Hvor, hvordan, hvornår? 

• Udsat. 
 

16. Status vedr. mulighed for ønsket trænertøj næste sæson– Langærmet t-shirt, t-shirts og shorts. 

• Udsat. 
 

17. Lukket punkt 

• Udsat. 
 

18. Status vedr. hjælp til bestilling af nyt musik til Extreme. 

• Udsat. 
 



 

 

19. Ønsker om og muligheder for udenlandskonkurrencer sæson 2025/2026.  

• Udsat. 
 

20. Punkter til forældremøder ved sæsonstart. 

• Udsat. 
 

21. Årshjul sæson 2025/2026. 

• Udsat. 
  

22. Forslag til merch/goodiebags til rekruttering af udøvere og til webshop. 

• Udsat. 
 

23. Nye mini uniformer – deadline for forslag fra trænere samt bestilling. 

• Udsat. 
 

24. Invitation til projekt ”Fælles om fritiden”. 

• Udsat. 
 

25. Tilbagemelding på sprøgsmål til Foreningsfestival arrangør. 

• Udsat. 
 

26. Julecup 2025 – Logo, speaker, teknik, arbejdsgrupper mv. 

• Udsat. 
 

27. Evt 

• Ingen punkter 
 
 
 

 
 
 

 


